

Информационная справка

Об участии в проведении первого регионального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей»
15 апреля 2023 года

Ярмарка вакансий – это одна из эффективных форм работы содействия трудоустройству граждан, выбору учебных заведений. Она дает возможность самостоятельно сориентироваться на рынке труда, подобрать себе профессию, в том числе путем непосредственного общения с работодателем. Школьникам она помогает справиться с одной из важнейших задач, стоящих перед молодым человеком в начале пути – планирования профессионального будущего. Для работодателей ярмарка вакансий – это возможность подбора работника из большого количества претендентов.

В Грозном 15 апреля 2023 года прошла региональная ярмарка вакансий. Это первый этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей».

В церемонии открытия приняли участие вице-премьер Правительства ЧР Адам Алханов, заместителем Полномочного представителя Президента РФ в СКФО Владимир Надыкто и министр труда, занятости и социального развития ЧР Усман Баширов.

Базовый центр содействия трудоустройству (занятости) выпускников принял активное участие в организации проведения ярмарки трудоустройства.

Четырнадцать образовательных организаций СПО были привлечены для участия в ярмарке для профориентационной работы, презентации своих образовательных программ. Для демонстрации информации о колледжах и привлечения внимания к организациям на ярмарке были выставлены баннеры, роллапы, прокручивались ролики, были изготовлены буклеты для потенциальных студентов. Разнообразные и привлекательные экспозиции были у ГДМПИС, ГЖТ, ЧГСК, ЧПТК, ЧСПК, ЧАТК, ГГКИТ, ЧГКЭ, Чеченского государственного педколледжа. Чеченский государственный колледж культуры и искусства оформил целый павильон, где были выставлены работы обучающихся, студенты в национальных костюмах приветствовали посетителей, звучала живая музыка.

На интерактивной площадке перед посетителями ярмарки выступил со своей программой руководитель Регионального Центра движения «Абилимпикс» Рамзан Мухадиевич Герасиев.

1296 студентов СПО приняли участие в проведении ярмарки. Обучающиеся выпускных курсов ознакомились с программами высшего образования, получили опыт общения с работодателями, составления резюме.

Заклучили трудовой договор 18 человек, договорились о прохождении практики на базе предприятия 257 человек. Из 393 выпускников 2022 года 12 человек трудоустроились, из 125 выпускников 2021 года-5 трудоустроились.

Департамент образования Мэрии г. Грозного обеспечил явку старшеклассников общеобразовательных школ для содействия в профессиональном выборе.

Участники ярмарки:

1. ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии и сервиса»
2. ГБПОУ «Чеченский государственный колледж экономики»
3. ГБПОУ «Грозненский государственный колледж информационных технологий»
4. ГБПОУ «Чеченский государственный педагогический колледж»
5. ГБПОУ «Чеченский государственный колледж»
6. ГБПОУ «Чеченский социально-правовой колледж»
7. ЦООП
8. ГБПОУ «Чеченский аграрно-технический колледж»
9. ГБПОУ «Курчалоевский государственный колледж, им. Шахида Калиева»
10. ГБПОУ «Гудермесский железнодорожный техникум»
11. ГБПОУ «Чеченский государственный строительный колледж»
12. ГБПОУ «Чеченский профессионально-технологический колледж»
13. ГБПОУ «Чеченский государственный колледж культуры и искусства»
14. ГБПОУ «Ножай-Юртовский государственный техникум»

Для ОО СПО и ВО ярмарка помогает

- **Повысить свой рейтинг и привлекательность на рынке образовательных услуг.** Если ученики могут во время или после обучения сразу найти работу — для потенциальных студентов это залог того, что образовательные программы котируются на рынке труда;

- **Привлечь внимание потенциальных студентов.** На мероприятии можно заявить о себе и анонсировать текущие программы;

- **Приобрести большую известность.** Организаторы и партнёры ярмарки вакансий пользуются повышенным вниманием в ходе мероприятия, это положительно влияет на популярность образовательного учреждения.